

Антифашистский митинг прошел в Москве в День народного единства

Несмотря на холодную погоду, люди подтягивались к скверу у кинотеатра «Ударник», где уже стояла трибуна, а рядом висели лозунги: «Россия больна ненавистью», «Расисты – людоеды современного мира», «Господин президент, мы Вас содержим не для того, чтобы потакать погромщикам».

Чтобы не допустить столкновений участников митинга с национал-радикалами, милиция, по словам очевидцев, отсекала большинство скинхедов еще на выходе из метро «Третьяковская». Ни одной партийной символики на самом мероприятии, как и планировали организаторы, не было. Вместо этого в воздухе реяли белые флаги с надписью «Левый антифашистский фронт».

Лидер СПС Никита Белых, который выступал одним из первых, заявил, что в России патриотом не может быть человек, который ходит на мероприятия, подобные «Русскому маршу».

Патриотизм не строится на комплексе не полноценности, на чем пытаются сыграть организаторы «Русского марша», отметил лидер СПС. В то же время зампред партии «Яблоко», депутат Мосгордумы Сергей Митрохин добавил, что и сам День народного единства пока остается больше проблемой, чем праздничным мероприятием. И проблему эту, по словам депутата, власти создали сами для себя.

Напротив сквера у кинотеатра, на другом берегу Обводного канала тем временем собралась группа национал-радикалов, численностью около 150 человек. Они попытались прокричать лозунги, однако довольно быстро были оттеснены ОМОНОм. Противники митинга собирались на другом берегу еще несколько раз. Некоторые из них под видом участников смогли проникнуть и на саму акцию, но таких оказалось немного и попытки спровоцировать столкновение были пресечены. Самых агрессивных выводили либо милиционеры, либо участники митинга. По окончании мероприятия, когда одна из колонн участников дошла до станции метро «Третьяковская», никаких агрессивно настроенных националистов встречено не было.

Участников митинга могло быть еще больше. Так, по словам одного из очевидцев – бывшего депутата Мосгордумы и председателя Юго-Западной организации СПС Дмитрия Катаева, буквально через десять минут после начала митинга милиция перестала пропускать на него людей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)